

04 FINANČNÍ TRHY: 3. – 14. květen 2021

Inflace vystrašila trhy

Vyšší než očekávaná inflace v USA srazila růstové akcie. V Evropě ale akcie mírně stouply díky silným makrodatům a ústupu covidové vlny. Zvedly se i výnosy eurových dluhopisů. Zlato a ropa podražily.

06 KOMENTÁŘE: USA

Zemřel legendární správce David Swensen

David Swensen, portfolio manažer, který se vzdal lukrativní kariéry na Wall Street, aby dohlížel na fond University v Yale, zemřel ve středu 7.5.2021 v New Haven.

08 TÉMA: ČR

Investováním k vysokému důchodu

Ačkoliv se většina lidí (nejen) v České republice spoléhá ve stáří na starobní důchod od státu, není vůbec jasné, jak udržitelné bude toto schéma do budoucna. Lidé by proto měli investovat.

10 ROZHOVOR: *Martin Milek, ARTS Asset Management GmbH***Naše fondy fungují za všech tržních okolností**

Fondy C-Quadrat se zaměřují na absolutní návratnost a stabilní výnos za různých tržních podmínek. Nově nabídku v ČR rozšířil také fond zaměřený na sociálně odpovědné investování.

12 FOKUS: *Akcie – informační technologie a komunikace***IT ztrácí lesk**

Dříve zářící technologie procházejí na akciových trzích zatěžkavací zkouškou. V menší míře to platí i pro komunikace.

14 GRAFY: *Změna sazby z kapitálových zisků a výnos indexu S&P 500***Daně a zisky akcií**

Mimo zvýšení korporátních daní je dalším žhavým tématem posledních měsíců v USA debata nad zvýšením daní z kapitálových zisků.

16 PRODUKT: *FINEMO.CZ***1. fond reverzních hypoték**

Fond kvalifikovaných investorů zaměřený na oblast tzv. reverzních hypoték. Nabízí zajímavý, s trhy nekorelovaný a poměrně stabilní výnos.

18 PORTRÉT FONDU: *J&T IS***J&T Dividend**

Globální akciový fond, který kombinuje převažující dividendové a doplňkové růstové tituly. Investuje na americkém, evropském i českém trhu.

20 EKONOMIKA: *Světová ekonomika***Přichází globální oživení?**

Letošní rychlé zotavení světové ekonomiky z koronavirové krize má oporu ve více příznivých faktorech. Čelí však i různým rizikům.

22 EXPERT: *Kryptoměny***Přicházejí kryptoměny centrálních bank?**

Ačkoliv je v poslední době o kryptoměnách nutně slyšet, většina debat se zaměřuje na to, kam ta či ona kryptoměna může vyrůst. Co ale obnášejí digitální měny centrálních bank?

24 RIZIKOVÉ UPOZORNĚNÍ A VYSVĚTLENÍ UKAZATELŮ

25 SPOTŘEBITEL: *ESG***Omyly a falešné představy o ESG**

Sociálně odpovědné investování je trendem současnosti. Ne vše spojené s tímto způsobem investování je ale tak jasné, jak by se mohlo na první pohled zdát.